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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
 
  
 
Θέμα: Συμβατότητα του Περιεχομένου των Αναλυτικών Προγραμμάτων με τον 

πραγματικό διδακτικό χρόνο 

 

Με στόχο τον έλεγχο της συμβατότητας  του Περιεχομένου των Αναλυτικών 

Προγραμμάτων με τον πραγματικό διδακτικό χρόνο και στη βάση των θέσεων των 

διδασκόντων/ουσών και της σχετικής εμπειρίας από τη διδασκαλία, παρακαλούνται  οι 

Διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων:  

 

- Να διευθετήσουν συνεδρίες του προσωπικού, κατά ειδικότητες, για να 

καταγράψουν  εισηγήσεις τους, στην περίπτωση που θεωρείται ότι προκύπτει 

θέμα συμβατότητας του περιεχομένου των Αναλυτικών Προγραμμάτων με τον 

πραγματικό διδακτικό χρόνο (25 εβδομάδες), σε σχέση με τους Δείκτες 

Επιτυχίας και Επάρκειας (διδακτέα) του μαθήματος/ μαθημάτων που έχουν 

διδάξει. Οι εισηγήσεις θα αφορούν στην αναδιαμόρφωση Δεικτών Επάρκειας 

και περιγράμματος ύλης ή/ και αντικατάστασή τους ή/και περιορισμό τους. 

 

- Αφού συγκεντρώσουν τις εισηγήσεις να τις καταχωρίσουν μέχρι την 

Παρασκευή  30 Μαρτίου 2018, χρησιμοποιώντας την ηλεκτρονική φόρμα 

καταχώρισης: για το Λύκειο: https://goo.gl/forms/rSQYPTqf6H9eUwwI2 και για 

το Γυμνάσιο: https://goo.gl/forms/cVpVZGbNWzX8sEgJ2 
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Ο κωδικός που απαιτείται για την καταχώριση των στοιχείων στην ηλεκτρονική 

φόρμα θα σταλεί ηλεκτρονικά στις γραμματείες των σχολείων.  

 

- Τονίζεται ότι οι εισηγήσεις δεν γίνονται από κάθε μέλος του προσωπικού 

ξεχωριστά και εξατομικευμένα, αλλά είναι αποτέλεσμα της απόφασης όλων, 

όσοι διδάσκουν το συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο στο σχολείο.    

 

- Τα δεδομένα της καταχώρισης θα προωθηθούν στην Επιτροπή 

Παρακολούθησης Νέου Ωρολογίου Προγράμματος (ΕΠΝΩΠ) εν όψει της 

επικείμενης αξιολόγησης των Αναλυτικών Προγραμμάτων, διαδικασία κατά την 

οποία οι θέσεις των διδασκόντων/διδασκουσών είναι απαραίτητη. 
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